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Porovnej velikosti živočichů žijících v lese.                                                                                  Nejprve si všechny převeď na nejmenší jednotku délky. 

Medvěd hnědý

40 dm


=  
________________

____

Kuna lesní


50 cm


=
________________

____

Vlk obecný                     
1 700 mm

=
________________

____

Lasice kolčava

260 mm

=
________________

____

Veverka obecná

20 cm


=
________________

____

Jezevec lesní


85 cm


=
________________

____

Mravenec lesní

9 mm


=
________________

____

Káně lesní


51 cm


=
________________

____

Zmije obecná

70 cm


=
________________

____

Datel černý


45 cm


=
________________

____

Jelen lesní


2 m


=
________________

____

Daněk evropský

110 cm

=
________________

____

Tetřev hlušec

60 cm


=
________________

____

Liška obecná


120 cm

=
________________

____

Prase divoké


180 cm

=
________________

____

Rys ostrovid


1 300 mm

=
________________

____

Výr velký


65 cm


=
________________

____

Čížek lesní


230 mm

=
________________

____

Chrobák lesní

1 cm


=
________________

____

Jestřáb lesní


57 cm


=
________________

____

Lelek lesní


280 mm

=
________________

____

Který lesní živočich je největší? ___________________________________________

Který lesní živočich je nejmenší? __________________________________________
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Řešení:
Medvěd hnědý

40 dm


=  
4 000 mm


21.

Kuna lesní


50 cm


=
500 mm


8.

Vlk obecný                     
1 700 mm

=
1 700 mm


18.

Lasice kolčava

260 mm

=
260 mm


5.

Veverka obecná

20 cm


=
200 mm


3.

Jezevec lesní


85 cm


=
850 mm


14.

Mravenec lesní

9 mm


=
9 mm



1.

Káně lesní


51 cm


=
510 mm


9.

Zmije obecná

70 cm


=
700 mm


13.

Datel černý


45 cm


=
450 mm


7.

Jelen lesní


2 m


=
2 000 mm


20.

Daněk evropský

110 cm

=
1 100 mm


15.

Tetřev hlušec

60 cm


=
600 mm


11.

Liška obecná


120 cm

=
1 200 mm


16.

Prase divoké


180 cm

=
1 800 mm


19.

Rys ostrovid


1 300 mm

=
1 300 mm


17.

Výr velký


65 cm


=
650 mm


12.

Čížek lesní


230 mm

=
230 mm


4.

Chrobák lesní

1 cm


=
10 mm


2.

Jestřáb lesní


57 cm


=
570 mm


10.

Lelek lesní


280 mm

=
280 mm


6.

[image: image3.wmf]Který lesní živočich je největší?  Největší živočich je medvěd hnědý (4 000 mm).
Který lesní živočich je nejmenší? Nejmenší živočich je mravenec lesní (9 mm).
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Převeď výšky rostlin na nejmenší společnou jednotku délky a písemně sečti (při zapisování dbej na správný zápis čísel pod sebe). Výsledek převeď na decimetry.

Buk lesní

45 m

=  
4 500 cm

          4 500

Dub letní

40 m

=  
________________

__________


Modřín opadavý
30 m

=  
________________

__________

Smrk ztepilý

50 m

=  
________________

__________

Javor klen 

38 m

=  
________________

__________

Jedle bělokorá
65 m

=  
________________

__________

Jasan ztepilý

35 m

=  
________________

__________

Bříza bělokorá
25 m

=  
________________

__________

Borovice lesní
37 m

=  
________________

__________

Habr obecný

20 m

=  
________________

__________ 

Líska obecná

4 m

=  
________________

__________

Brusnice borůvka
50 cm

=  
________________

__________

Prvosenka jarní
25 cm

=  
________________

__________

Sasanka hajní
15 cm

=  
________________

__________

Kapraď samec
1 m

=  
________________

__________

Vraní oko 

40 cm

=  
________________

__________

Bez černý

10 m

=  
________________

__________

Růže šípková

3 m

=  
________________

__________

Jilm horský

18 m

=  
________________

__________

Ostružiník maliník
2 m

=  
________________

__________

Ostružiník křovitý
150 cm
=  
________________

__________
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__________



         celkem
 ____________  cm =  __________ dm                                   

Řešení

Buk lesní

45 m

=  
4 500 cm


4 500
Dub letní

40 m

=  
4 000 cm


4 000



Modřín opadavý
30 m

=  
3 000 cm


3 000

Smrk ztepilý

50 m

=  
5 000 cm


5 000

Javor klen 

38 m

=  
3 800 cm


3 800

Jedle bělokorá
65 m

=  
6 500 cm


6 500

Jasan ztepilý

35 m

=  
3 500 cm


3 500

Bříza bělokorá
25 m

=  
2 500 cm


2 500

Borovice lesní
37 m

=  
3 700 cm


3 700

Habr obecný

20 m

=  
2 000 cm


2 000 

Líska obecná

4 m

=  
400 cm


   400

Brusnice borůvka
50 cm

=  
50 cm



     50

Prvosenka jarní
25 cm

=  
25 cm



     25

Sasanka hajní
15 cm

=  
15 cm



     15

Kapraď samec
1 m

=  
100 cm


   100

Vraní oko 

40 cm

=  
40 cm



     40

Bez černý

10 m

=  
1 000 cm


1 000

Růže šípková

3 m

=  
300 cm


   300

Jilm horský

18 m

=  
1 800 cm


1 800

Ostružiník maliník
2 m

=  
200 cm


   200

Ostružiník křovitý
150 cm
=  
150 cm

        _   150








součet
        42 580
        



 celkem     
   42 580 cm 
=    4 258 dm                                   

Citace: 

·  Galerie obrázků Microsoft Office 2007






Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Alexandra Blažková.


